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股票为什么每个周期的成本不一样－为什么持有股票一段
时间后成本价是负的？-股识吧

一、为什么持有股票一段时间后成本价是负的？

成本价变成负数说明你已经赚的钱已经超过了你持有股票的市值，一般出现这样的
情况有三种：1. 持有股票期间，一直有分红送股，不断的降低股价，给你送钱，最
终导致成本为负数。
2. 持股期间有进行高抛低吸，赚取的差价已经高于持股的市值，最后会导致你的成
本为负数。
3. 有分红送股也有低吸高抛赚取，也就是综合上面两者情况。

二、为什么每只股票每股的价钱不一样？

不能看股价，还要看总股本股价乘以总股本就是总市值，你去看看建设银行多少股
本，茅台多少股本为什么股价不一样，一般来说给一个公司估值，是用市盈率，或
者市净率。
市盈率=股价除以每股收益 不同行业给的市盈率不一样，像银行，地产这样的行业
，，周期性比较强，一般估值较低，像食品饮料，医药行业，周期性比较弱，给的
估值就较高。

三、为什么登录股票交易系统后，显示的股票价钱都是很久以前
的呢，跟现在的价格不一样。

周六周日一般都进不去交易系统内，周一正常开盘价格就正常了。

四、为什么以同一价格不同时间买入股票成本价越来越高
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1、一般来说，要看成交价格而定，两次买入同一市价的股票，可能最终的成交价
格不一样。
还有就是，可能交易费用不同，导致成本价不同，如果不足5元的，按5元收取，而
第二笔交易费用在5元以上，所以就按实际的比例计算，所以导致了成本价不同。
另外，买入的数量可能不同，所以成本总价也会不同。
2、股票交易佣金是指在股票交易时需要支付的款项，股票交易手续费分三部分：
印花税、过户费、证券监管费。
券商交易佣金最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元收取
。
印花税由政府收取；
过户费属于证券登记清算机构的收入；
佣金属于券商的收入。

五、为何我看股市行情时间跟实际的时间不符？

出现这样的情况：1.电脑时间不准2.软件有问题3.软件数据有延迟换个软件看看，
还是这样的话，那估计是电脑的问题了，不过1般网络的问题，会有出现股市行情
延缓的状态。
(道富投资搜集整理)
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